

Результати проведення тижня економічних дисциплін (13-17.03.2017р.) і творчих змагань з розробки креативного відеоролика «Економіка в моїй економії» від учнів ПТНЗ області.

Щорічно, в березні, НМЦ ПТО проводить у навчальних закладах профтехосвіти області тематичний тиждень економічних дисциплін. Особлива увага приділяється удосконаленню професійних компетентностей викладачів та формуванню в учнів економічних прав, культури та свідомості. Необхідно відзначити що в умовах реформування економічних відносин знання з даної галузі набувають вагомості у майбутніх кваліфікованих робітників. Молодь цікавлять шляхи економії в майбутній професійній діяльності; як пов'язати особистий бюджет з економікою. Викладачі мають допомагати учням знаходити відповіді на ці зовсім не прості питання засобами економічних дисциплін. Відповідна організаційна робота проводиться можливостями сайту та відео засобів НМЦ ПТО. У відповідності з Методичним листом НМЦ ПТО від 23.02.2017р. №13/4-43 тематичний тиждень економіки проводився з 13.03 по 17.03.2017р. протягом якого виконано програму заходу. 14.03 відбулося методичне інформування викладачів економіки та галузевої економіки і підприємництва. Надані методичні матеріали та рекомендації щодо викладання дисциплін у навчальних закладах які розміщено на сайті в розділі загальноосвітня підготовка – суспільні дисципліни.

Як показують підсумки участі навчальних закладів у заходах НМЦ ПТО протягом тематичного тижня більшість викладачів переймаються вище зазначеними проблемами та їх педагогічним вирішенням. Застосовують дієві форми та методи формування предметних компетенцій з економіки. Проводять заходи професійного спрямування викладання економічних дисциплін. На основі діяльнісного підходу в учнів виховують економічну культуру майбутнього громадянина та професіонала. Протягом тижня МВПУПТ, МПТУ, ПТУ-2, ВПУ-17, ПТУ-74, ВПУ-75, ДПЗЛ, ПТУ-88, ЗПЛ, ПТУ-48, ЦППРК-1, КЦПОРКТРС показали високий рівень методичної роботи, проводили різні заходи та учасували в рекомендованих НМЦ ПТО. Зацікавленість викликали творчі змагання учнів з розробки відеороликів на тему «Економіка в моїй економії» в яких взяли участь більше 20 ПТНЗ. Вони сконцентрували свою роботу на вирішенні поставленої навчальної проблеми. Запропонували свої шляхи економії родини в умовах нинішнього стану економіки держави. Їх аргументи були переконливі та ще й апробовані у повсякденному житті. Найбільш креативні пропозиції від учнів щодо економії в родині розігрувалися в рольових іграх. Позаурочний захід про економію під час виконання професійних обов'язків майбутніх робітників (виробниче навчання, виробнича практика) було розроблено у ПТУ-74 «Професійна естафета. Економія в моїй професії» (викладач Крячок Т.Ю.). Це вказує на те що очевидно викладачі не зорієнтували учнів на такий важливий аспект знань, як економія на виробництві кожного кваліфікованого фахівця. Над виявленою прогалиною необхідно організувати роботу з учнями на основі професійного спрямування засвоєння навчальної програми. На підставі вище зазначеного рекомендуємо:

---

Відеоролики які за змістом та методикою викладу інформації відповідають вимогам розміщені на сайті НМЦ ПТО ( в розділі відеоматеріали)необхідно використовувати під час проведення уроків економіки та позаурочних заходів.

На засіданні методичної комісії мають бути вивчені підсумки проведення тематичного тижня в навчальному закладі та прийняті ефективні рішення.

**Обов'язково висвітлювати на сайтах ПТНЗ в розділах : новини та методична робота матеріали проведених заходів.**

Для викладачів які з різних причин не брали участі в заходах методичні матеріали розміщені в розділі суспільні дисципліни (сайт НМЦ ПТО).

Підсумки тижня економічних дисциплін у ПТНЗ області.

№	ПТНЗ	Творчі викладачі та учні ПТНЗ активні учасники методичних заходів обласної секції викладачів економічних дисциплін 13-17.03.2017р.	Результати			Подяки від НМЦ ПТО
			ПТНЗ - учасники метод. інформування з економіки (он-лайн НМЦПТО) 14.03.17р. 12.00	Креативні відео ролики: «Економіка в моїй економії» від учнів та педагогів (визначене місце)	Інформація на сайтах ПТНЗ про заходи в рамках тижня економ. д.	
1	Дніпропетровський регіональний центр професійно-технічної освіти		+			
2	ПТУ-2	Берковська О.В., творча гр. учнів	+	Відеоролик II	Творчий звіт	подяка
3	Дніпропетровське вище професійне училище		+			

	будівництва (5)					
4	ПТУ-6		+			
5	Дніпропетровський центр професійно-технічної освіти		+		<b>План заходів</b>	
6	Придніпровський професійний ліцей (13)					
7	ВПУ-17	Пятковська О.С. творча гр.учнів.	здосвіду роботи Пятковська О.С.	Відеоролик I	Звіт про тиждень екон. дисциплін.	подяка
8	Дніпропетровський центр ПТО туристичного сервісу		+			
9	Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій (53)	Афанасьєва О.Ю. учнівська гр. №17	Афанасьєва О.Ю. презент. досвід	Відеоролик «Анна та сімейний бюджет » I	Творчий звіт	подяка
10	ВПУ-55					
11	Дніпропетровський професійний залізничний ліцей (58)	Ломова Ю.В. викладач , творча гр. учнів.№9	Ломова Ю.В. виступ з досвіду роботи	Відеоролик «Виховуємо у малечі вміння економити. »Акція в дитсадку I	+	подяка
12	Дніпровський центр професійної освіти (63)		+			
13	Західно-Донбаський					

	професійний ліцей (3)					
14	Кам'янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів (15)					
15	Зеленодольський професійний ліцей(16)	Воронцова О. В.  учнівські групи : 1-1,1-6		Відеорол- га »Найеконо мніша родина »  III	+	подяка
16	Кам'янське вище професійне училище (22)		+			
17	Кам'янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва і автотранспорту (24)		+			Звіт про тиждень економічних дисциплін
18	Кам'янський професійний ліцей (26)					
19	Нікопольський центр професійної освіти (34)					
20	Синельниківський професійний ліцей (38)					
21	Першотравенський гірничий ліцей (40)					
22	Тернівський професійний гірничий ліцей (41)		+			
23	Нікопольський професійний ліцей (42)		+			

24	ПТУ-48	Бельмаз Павло учень	+	Відеорол. Поради. як і на чому економити сьогодні?» IV		подяка
25	Покровський центр ППРК					
26	Марганецький професійний ліцей (68)		+			
27	Міжрегіональний центр професійної підготовки звільнених в запас військовослужбовців					
28	Центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів № 1	Викладачі Арнаутова Т.В., Хоменко О. М. , учень Воробйов Артем)		В.р.»Еко номіка - це вміння економити III		подяка
29	Криворізький навчально- виробничий центр (7)		+			
30	Криворізький центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі (14)		+			
31	Криворізький професійний гірничо- електромеханічний ліцей (29)					
32	Криворізький професійний гірничо- технологічний ліцей (30)		+			
33	Криворізький професійний гірничо- металургійний ліцей					

	(37)					
34	Криворізький професійний будівельний ліцей (39)					
35	Інгулецький професійний ліцей (44)					
36	Криворізький центр професійної освіти з металургії та машинобудування (45)					
37	Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей (46)					
38	Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу (62)	Таран Марина учениця гр. КДК11/123	+	Презентація: економіка в моїй економії		<b>подяка</b>
39	Криворізький професійний ліцей (66)				звіт	
40	ПТУ-71					
41	ПТУ-74	Крячок Т.Ю. викладач Шапвалова Надія учениця	+	Вдеоіролик I V «Економія бюджету моєї сім'ї»	Метод розр.Профес ійна естафета в моїй професії розм..на сайті.	<b>подяка</b>
42	ВПУ-75	Гудзенко Л.І., Зіненко Н.Р.	+	Відеоролик IV	<a href="http://vpu-75.narod.ru/news/ekonomija_v_mojij_ekonomici/2017-03-20-257">http://vpu-75.narod.ru/news/ekonomija_v_mojij_ekonomici/2017-03-20-257</a>	<b>подяка</b>

43	Межівське ПТУ	Осьмуха Г.О. викладач , Соловйова І.П. , Рома Грищенко – учень, автор.	+	Відеоролик «Заощадливі завжди у виграші» II	Метод роз.гуртка »Економ- практик », Творчий звіт	подяка
44	Західно - Дніпровський центр профтехосвіти (77)		+			
45	Томаківський професійно аграрний ліцей (78)		+			
46	ПТУ-79 Петриківський р-н					
47	ПТУ-81, Юр'ївський р-н					
48	Солонянський професійний аграрний ліцей (84)					
49	Апостолівський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів (85)					
50	Софіївський професійний ліцей (87)	Олійник Л.Г. викладач	*	Відеоролик IV	Звіт? Тиждень проведено у лютому.Фот о не відповідают ь тематиці заходів.	
51	ПТУ-88, Магдалинівський р- н	Жевжик В.Я. викладач,творча група учнів. Хмелинська А. Ю.		Відеоролик III	Пам'ятка на сайті «12 правил поведінки з грошиами Герберта Кессона»	подяка
52	Царичанський аграрний					

	професійний ліцей Царичанський р-н (89)					
53	Перещепинський професійний ліцей. (92)					
		60	28	12	9	<b>12</b>

Відеоролики (3 ) які надіслали не зрозуміло від кого ? (не вказали навчальні заклади та авторів .)

Підготувала методист Муха Н.О.

(за вивченими методичними матеріалами які представлені під час тижня економічних дисциплін від ПТНЗ 13-17.03.2017р.)

**Увага ! Подяки надіслані в ПТНЗ 24.03.17р.**